



他们很幸运,遇到了热心人

搭黑车被弃高速公路 交警忙了1小时找到她

旅馆老板减住宿费,还给她当导游

6月3日晚上10点左右,连云港市110指挥中心接到一个求助电话,一位女子称自己是杭州人,孤身来连云港批发螺蛳,结果在高速路上被黑车扔下,因为人生地不熟,走了两个多小时始终找不到出口,下不了高速。没等接线人员问清楚,对方手机突然关机了。接到指令的连云港高速五大队民警立即出动,开着巡逻车沿辖区路面进行地毯式搜寻。经过一个多小时努力,在昨天零点刚过就找到了求助女子,随后民警将其妥善安置在一家旅馆。 王晓宇 刘毅 王波

站外上了黑车,中途被扔高速公路

昨天上午9时许,在连云港新浦区苏欣快客站附近的一家旅店,记者见到了求助者蓝女士。

据蓝女士介绍,她今年48岁,是杭州临安市人,在临安市从事批发螺蛳生意将近20年。做生意期间,连云港的一个朋友转给她一些螺蛳卖,后来,饭店里的厨师告诉她,连云港的螺蛳肉质嫩,味道好,于是,蓝女士便决定到连云港进行实地考察准备进货。

6月3日上午10点多,第一次孤身出门的她,在杭州汽车站外,被人拉上了“直达连云港”的客车,“我交

了240元钱,说直达连云港,但到了马坝(淮安)就让我下来,换乘另一辆直达车,晚上8点多,车上的人说到连云港了,让我赶紧下车!”蓝女士说,自己在迷迷糊糊中就下了车,刚下车,客车一溜烟跑了,四下一看,发现路两边还是高高的护栏,这才发现被黑车扔在高速路上了。

边拦车边步行,两个多小时下不了高速

下车后,蓝女士因为人生地不熟,一时手足无措,她只好尝试着挥手拦起过路车,但没人敢停,“我就打开手机屏幕的灯光,使劲摇啊摇啊,车就是不停。”

拦不到车,蓝女士只好顺着车流方向,步行找出口,“走了大概半个小时,也看不到出口,我就开始反方向走,一个多小时过去了,还没看到出口!”蓝女士说,当时外面又黑又刮风,她被冻得浑身发抖,“我第一次一个人出远门,无亲无故的,接连被两辆黑车骗,高速路上到处是车,但是真的很害怕!”

无奈之下,蓝女士报警求助,不巧的是,她刚说了三句话,手机就没电了。

民警紧急出动,地毯式搜寻成功救人

接到报警的110工作人员,根据求助者蓝女士电话中提供的几个零星信息“港口、连云港市区”,初步判断,求助者应该在连临高速上,于是立即联系辖区的高速五大队民警前往救援。

接到指令后,五大队值班民警姜红喜立即驱车,拉亮警灯,在辖区的高速路上,进行地毯式搜寻。

据姜红喜介绍,大约一个多小时后,昨天零点多,他们在连临高速苍梧出口与宋跳出口之间,发现了蓝女士正蹲在地上,此时的蓝女士处于高度紧张、恐惧的状态,姜红喜立即上前一边询问一边安抚,随后将蓝女士带下高速,将其安排住进苏欣快客站附近的一家旅馆,然后姜红喜带队离开。

旅馆老板热情,既减住宿费又当导游

蓝女士告诉记者,自己所住的旅馆夫妇俩对她很热情,听说她的遭遇后立即减了房费,昨天一大早,店主老于就当起了免费导游,骑着电动车,带着她,去了连云港市区的几大海鲜批发市场,帮助蓝女士满城去找好螺蛳。

“大老远的来一趟不容易,能帮一把的尽量帮人家一把!”老于的妻子说。蓝女士笑着说,转了一早收获不小,已经联系上了灌云的一家养殖螺蛳大户以及一些经营户,“我准备在连云港住几天,实地看看螺蛳,如果能谈好,一定会在这里进货!”

采访结束时,蓝女士非常激动地说,虽然这趟连云港之行发生了一点意外,但是也让她看到了这座城市人的热情和友善,在自己遇到困难的时候,这么多好心人能够伸手帮助她,这让她很感动,如果可能,一定会把连云港的好螺蛳带回家乡推广。

后人苦寻烈士胡启哲的安葬地 后续报道

胡营长墓可能在秦南镇

1941年,安徽籍烈士胡启哲牺牲在盐阜革命老区。73年过去了,烈士的外孙女张婷来盐城寻外公坟墓。5月15日和5月19日,现代快报就此进行了连续报道。昨天上午,记者又得到一条重要线索,或许可以帮助确认胡启哲烈士墓的具体位置。

昨天,老家在盐都区秦南镇商侍村7组的侍和华提供了一个线索。“商侍村7组境内曾有一座大庙,文革期间该庙被部分拆除,然后改建成一所小学,我在那里上过学。”侍和华说,这座庙的大概位置在原宋村4组的东南方向。

“不错,在老商侍村7组境内以前是有一座庙,后改为小学,但

小学早被撤并,当年的建筑现在都没有了。”记者了解到,十多年前商侍村和其他几个村合并成美满村,该村的党支部书记单红英说,她刚到美满村就听老人说曾经有过这么一座庙。

1974年,胡启哲烈士生前战友孙云汉给张婷妈妈写了一封信,提到:新四军军部设在盐城西门外浮桥西的一个大庙里,后即将你父亲棺材埋于大庙西边一个乱葬岗上。“现在据侍和华先生提供的线索,原宋村4组的胡营长墓位置基本符合‘盐城西门外’、‘大庙西边’、‘乱葬岗’的特征。”张婷说,她已请安徽省宿州民政部门协助核实外公墓的位置。 姜振军 舟

镇江



“穿越”毕业照

男生们身着古装的穿越照,“女皇帝”调侃男妃子、男皇帝“花丛选秀”……昨天中午,江苏大学化工学院在网上上传了一批穿越版毕业照,引发许多大学生关注、赞叹。这只是毕业生拍创意毕业照的一个缩影,5月份来,江大各个学院的毕业生们都憋足了劲,用最富创意的毕业照向青春致敬。

彭彬 王煜 林清智

南通

拉着老婆和女儿女婿搞“传销” 他骗了800多个老乡当下线

近期,通州区人民法院审结一起特大传销案,以邵某家庭为核心的传销团伙打着“资本运作连锁销售”的幌子,以收购药材为名,组织领导800余名老乡到贵州搞传销,涉案金额达1680万元。法院审理后认为,邵某等22人的行为构成组织、领导传销罪,依法分别判处有期徒刑三年六个月及以下有期徒刑,并处二十万元至八千元罚金。

邵某今年51岁,2009年初在其舅子的游说下来到贵州兴义,加入所谓的“连锁销售传销行业”,很快尝到“甜头”的他觉得这是一个发财的机会,于是加入传销组

织。为拓展自己的“事业”,邵某回到南通市通州区,凭着能说会道拉拢更多的人入伙,包括自己的爱人、女儿、女婿以及亲戚、朋友,以此获取更多的积分和回报。学会了“经营之道”的邵某不久便成为该传销组织的骨干成员。邵某等人加入后,先后以“做药材生意赚钱”等为名欺骗数百名新成员前往,通过他们引诱拉拢自己的熟人、同学、朋友甚至亲戚加入。

此次受审的22人,累计发展下线4500余人,其中邵某有下线827人,为22人中发展人数最多的。

金永南 钱向荣 李振男 胡涓

全国青少年校园足球冠军杯赛西宁赛区落幕 海门市海南小学斩获团体一等奖

5月30日至6月1日,2014年“王者陶瓷杯”全国青少年校园足球冠军杯赛西宁赛区比赛在青海省举行,海门市海南小学男子足球队斩获团体一等奖,并将在7月中旬参加总决赛。队员李贤成、金顺凯、王博文被全国校足办评为“希望之星”,入选西宁赛区最佳阵容,主教练罗成守则被评为“最佳教练员”。

在三天的比赛中,海南小学男子足球队在开幕战中以31:0的悬殊比分大胜西安队,又以16:0战胜兰州队。在与新疆乌鲁木齐队的比赛中,小队员们以5:2战胜了强大的对手。收官战中,他们以9:2完胜陕西宝鸡队。最终,海南小学足球队四战比赛以进61球失4球获得赛区一等奖的好成绩。

陈莹 俞新美 江军

渔船搁浅,19名渔民被困海上 搜救中心苦战23小时,救他们上岸

“我们的船搁浅了,请你们救救我们。”近日,两艘连云港籍渔船搁浅在盐城大丰市斗龙港附近,此时海上风大浪大,船随时有倾翻的可能,船上19位渔民的生命安全受到威胁。盐城海上搜救中心接到渔民报警后,避开大风浪,同时利用海水高潮、低潮的时间差,用23个小时,成功转移了渔船上的渔民。 史德华 姜振军

两艘渔船搁浅

“我们准备到斗龙港躲避风浪的,结果遇到了浅滩,船搁浅了,离岸还有4公里左右。”6月1日12时50分,连云港籍渔船“苏赣榆026×6”在大丰斗龙港附近搁浅,船上10人遇险。16时5分,在搁浅渔船附近为其守护的另一艘渔船“苏赣榆02683”也发生搁浅,船上9人遇险。因为离岸边不是太远,手机有信号,渔民便立即通过12395向海上搜救中心求救。

此时,海上风力9-10级,浪高3-4米,且一艘渔船搁浅后发生倾斜,情况十分危急。在得知两艘渔船共计19人被困海上时,盐城海上搜救中心立即启动应急预案,上报江苏省水上搜救中心、盐城市人民政府,通报盐城市海洋渔业局、大丰市政府等要求协同组织搜救。

三种救援方案都没成功

接到指令后,盐城海上搜救中心先后从射阳港调派海巡艇、拖轮出海,可都因为海上9-10级大风浪而没能实施救援。在船只无法出海救助的情况下,搜救中心请求江苏省水上搜救中心协调,从上海借用救助直升机,但因雷电天气不能起飞,救援又一次受阻。

有人提出新的救援方案:船只搁浅在浅滩,离岸边只有几公里,等待风浪小,且低潮时让船上渔民迅速撤离到岸边。可是搜救中心在咨询附近渔民后得知,该浅滩有大面积的暗沟,渔民徒步行走相当危险。这一方案没有被采纳。

根据现场情况,盐城海上搜救中心立即与大丰市海上搜救分中心

等相关部门会商制定下一步救助方案,初步定于半夜高潮时从斗龙港派出渔船拖带搁浅船只,使船只脱浅并撤离船上人员。20时49分低潮,“苏赣榆026×6”船上9人迅速从船上撤下,转移到附近搁浅较浅的另一艘“苏赣榆02683”船上。6月2日零时,搜救中心协调渔船对“苏赣榆02683”实施拖带脱浅作业,但因潮水不够,脱浅没有成功。

27小时后19人全部获救

当天夜里,盐城海上搜救中心要求遇险人员密切注意船舶情况,穿好救生衣,并留有渔船在现场守护。6月2日凌晨,搜救现场指挥人员用两艘小船,将两艘搁浅渔船上14人安全转移上岸,留有5人为脱浅船只启动。14时20分,“苏赣榆02683”由渔船拖带后成功脱浅。

15时,“苏赣榆026×6”由一艘中国渔政船尝试拖带脱浅,但因搁浅部位较深且潮水不够,脱浅未能成功。为保证人员安全,搜救中心协调边防部门将船上其他5人全部接下船,船舶在原位抛锚固定,待下次大潮汛时再组织脱浅行动。